
  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

1 

         ATA DA SÉTIMA (07ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

Aos 21 dias do mês de março do ano dois mil e vinte e 

dois, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luís Roberto Tavares, a sétima (07ª) Sessão 

Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos 

termos da Relação da Matéria, datada de março de 2022.  Às 

18:39, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores 

pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17),conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Luis Roberto Tavares 
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para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, a Presidente deu ciência à Casa e 

submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do 

artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167 todos 

da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento 

Interno vigente), o Requerimento nº 113/2022, de Justificativa 

de Falta, por doença, conforme atestado médico anexo, do 

Vereador Marcos Antônio Franco, para a sexta (06ª) sessão 

ordinária, do Segundo (2º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura, programadas para a presente data (14/03/2022), 

pedido que foi submetido a votos, pelo presidente, e aprovado, 

unanimemente, pelos vereadores presentes. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

"EXPEDIENTE", a Sra.  Presidente submeteu à apreciação 

do Plenário as atas da primeira (01ª), segunda (02ª), terceira 

(03ª) e quarta (04ª) sessão ordinária, realizada respectivamente 

nos dias 07, 14, 21 e 28 de fevereiro de 2022 as quais depois 

de achadas conforme e aprovadas, foram devidamente 

assinadas pelos Vereadores Sonia Regina Rodrigues e Luís 

Roberto Tavares, respectivamente, a Presidente e o 1º 

Secretário. Na sequência deu ciência à Casa, através de 

leitura, da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 48 de 2022, 

de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 031/2022, datada de 

17/03/2022, objeto do Ofício nº 031/2022, de igual data, 

“Dispondo sobre a instituição da ouvidoria geral do 

Município de Mogi Mirim, e dando outras providências. ”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º 

do Regimento Interno); 2. Projeto de Lei nº 49 de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 030/2022, datada de 

17/03/2022, objeto do Ofício nº 030/2022, de igual data, 

“Dispondo sobre a permissão de uso a título precário e sem 

ônus, de bem público que especifica a associação Mojimiriana 

de Tradição e Cultura / Orquestra Mojimiriana de viola 

caipira, e dando outras providências. ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do 
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Regimento Interno); 03. Projeto de Lei nº 47 de 2022, de 

autoria da Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, 

“Instituindo no calendário oficial do Município o “Março 

Roxo” – mês dedicado a defesa dos direitos da pessoa com 

epilepsia. ”; (ao exame das Comissões Permanentes); 04. 

Projeto de Resolução nº 02 de 2022, de autoria do Vereador 

Alexandre Cintra, “Alterando a resolução 276 de 09 de 

novembro de 2010 – Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Mogi Mirim, para criar a “Comissão Permanente de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. ”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); por questão de ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães pedindo 

para ser consultado ao plenário a entrada do requerimento 114 

de 2022 de autoria deste Vereador. Colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

pedido). Ato contínuo, a Sra. Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): nºs. Requerimento Nº 95/2022 - Assunto: 

REQUER À EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ÁRVORE NA RUA ITORORÓ - TUCURA. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, colocado a 

votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, 

o requerimento). Requerimento Nº 96/2022 - Assunto: Requer 

ao prefeito Paulo de Oliveira e Silva que, por meio da 

Secretaria competente ou autarquia, possa apresentar estudos 

que apontem se a obra do coletor e interceptor de esgoto 

colaborou para que houvesse o transbordamento do Córrego 

Santo Antônio e do Lago do Lavapés, ocorrido no último dia 

15 de março. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO, colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, o requerimento). Requerimento Nº 

97/2022 - Assunto: REQUER O CANCELAMENTO DA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE SERIA REALIZADA NO DIA 

24 DE MARÇO, ÀS 18H30, (QUINTA - FEIRA) NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, COM A 

FINALIDADE DE DISCUSSÃO SOBRE O LOCAL ONDE 
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ESTÁ A FEIRA DE ARTESANATO. Autoria: DIRCEU DA 

SILVA PAULINO, colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 98/2022 - Assunto: REQUER À EMPRESA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORE NA 

AVENIDA BRASÍLIA – NOVA MOGI. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR, colocado a votos em Sessão de 

hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 99/2022 - Assunto: REQUER À EMPRESA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES NA 

AVENIDA GOVERNADOR ADHEMAR PEREIRA DE 

BARROS – PARQUE DA IMPRENSA. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR, colocado a votos em Sessão de 

hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 100/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. 

Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, 

cópia capa a capa do processo referente as mudanças da Rua 

Padre Roque, juntamente com o relatório financeiro dos 

gastos efetuados para reverter para mão dupla. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA, colocado a votos em Sessão de 

hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 101/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. 

Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente, 

informações acerca do vencimento do prazo de entrega dos 

carnês do IPTU que deverão ser impressos e entregues pela 

empresa contratada a prefeitura conforme contrato 53/2022. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA, colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento).  Requerimento Nº 102/2022 - Assunto: Requer 

ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria 

competente, relatório de todos os contratos de locação em 

vigência, contendo endereço, valor de locação, valor do IPTU 

e prazo de locação. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA, 

colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento). Requerimento Nº 103/2022 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por 

intermédio da secretaria competente, informações acerca do 
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prazo de vencimento do IPTU, para pagamento à vista e 

parcelas, bem como datas e prorrogações. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA, colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 104/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

secretaria competente, informações sobre a disponibilidade de 

médicos proctologistas na Santa Casa de Mogi Mirim, 

considerando os problemas enfrentados pelos munícipes que 

não conseguem agendar cirurgias e outros procedimentos de 

urgência. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA, 

colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento).  Requerimento Nº 105/2022 - 

Assunto: Reitero o Requerimento 01 de 2022, encaminhado 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, solicitando informações e documentos sobre as obras 

realizadas em dezembro de 2021 no Túnel Mário Covas, 

considerando os frequentes problemas de alagamentos. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA, colocado a votos 

em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento).  Requerimento Nº 106/2022 - Assunto: Requer 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, através da secretaria competente, cópia de inteiro teor 

da Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de 

Saúde, realizada no dia 15/03/2022. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA, colocado a votos em Sessão de hoje, 

a Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento). 

Requerimento Nº 107/2022 - Assunto: Requeiro à presidência 

da Câmara Municipal, vereadora Sônia Regina Rodrigues, que 

consulte o plenário desta Casa de Leis, na data da leitura deste 

requerimento, para que seja aceita a apresentação das emendas 

aditivas nº 16 e 17 no projeto de Lei Complementar 06 de 

2021 (Plano Diretor), nos termos do artigo 184, parágrafo 4º, 

inciso XII do Regimento Interno (Resolução 276 de 2010), 

que possibilita a aceitação de proposituras fora do prazo 

regimental. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES, colocado a votos em Sessão de hoje, a 
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Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento). 

Requerimento Nº 108/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

secretaria competente, informações e documentos relativos ao 

contrato de locação do imóvel localizado na Rua Padre 

Roque, nº 156, onde será sediado o CAD Único. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA, colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento). Requerimento Nº 109/2022 - Assunto: 

Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de 

Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que 

apresente documento comprobatório de que o Município de 

Mogi-Mirim tem recebido do Estado o valor correspondente 

ao repasse do ICMS, com a informação dos valores e 

percentual recebido, bem como informe e demonstre 

documentalmente onde estão sendo creditados estes valores. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES, 

colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento). Requerimento Nº 110/2022 - 

Assunto: Requeiro à presidente desta Casa de Leis, vereadora 

Sônia Regina Rodrigues; que forneça um relatório descritivo 

informando todos os serviços e obras de manutenção e 

melhoria que estão sendo realizados na Câmara Municipal de 

Mogi-Mirim/SP, bem como apresente uma relação detalhada 

dos custos destes serviços e obras, com cópias dos 

comprovantes dos valores empenhados ou já pagos, e as 

respectivas notas fiscais. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES, colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 111/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

secretaria competente, informações e documentos relativos ao 

contrato de locação de veículos para a secretaria de saúde. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA, colocado a votos 

em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento). Requerimento Nº 112/2022 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 
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PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE ENVIE E ESTA 

CASA INFORMAÇÕES SOBRE AS ENCHENTES NO 

TÚNEL MARIO COVAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES, colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, o requerimento).  Requerimento 

Nº 113/2022 - Assunto: Requeiro ao Plenário a apresentação 

de atestado médico, na 6º Sessão Ordinária, que foi realizada 

no dia 14 de março de 2022, no período da “Ordem do dia”, 

com base nos artigos 81, II, “b”: 156, I, e 167, § 1º da 

Resolução nº 276/2010, do vigente Regimento Interno 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO, colocado a votos 

em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento). Requerimento Nº 114/2022 - Assunto: 

Requeiro a convocação do secretário responsável pela 

emissão de certidão de uso do solo para instalação e 

ampliação de empreendimentos,  para que compareça na 

audiência pública referente ao projeto de revisão do plano 

diretor que ocorrerá no dia 23 de março às 18 horas no 

plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim, para 

esclarecimentos referente a emissão dessa certidão de acordo 

com os respectivos zoneamentos, neste sentido requeiro que 

seja oficiado ao Prefeito Paulo de Oliveira e Silva para que 

notifique o secretário responsável para tanto. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES, colocado a votos 

em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento). Na sequência, a Sra. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 223/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA PRAÇA IBRANTINA CARDONA – 

JARDIM SANTA HELENA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 224/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 
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SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA OSCARLINO 

BAPTISTA DE OLIVEIRA – JARDIM NAZARETH. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 225/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE REMARCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

DE SOLO NA RUA OSCARLINO BAPTISTA DE 

OLIVEIRA – JARDIM NAZARETH. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 226/2022 - 

Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Paulo 

de Oliveira e Silva, por meio da secretaria competente, que 

faça a poda de árvore e corte do mato à rua Antônio Albejante 

Filho, no Mirante, em frente aos numerais 228 e 238. Autoria: 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Indicação Nº 

227/2022 - Assunto: INDICA-SE AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, MELHORIAS NAS RUAS DO PLANALTO BELA 

VISTA, BEM COMO ESTUDOS O MAIS BREVE 

POSSÍVEL PARA INFRAESTRUTURA DO LOCAL. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES. Indicação Nº 

228/2022 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, ROÇAGEM, LIMPEZA 

E COLETA DE ENTULHOS NA PRAÇA TERCÍLIA ROSSI 

LONGATTO E EM AREA VERDE LOCALIZADA NA 

AVENIDA PAULO DOS REIS JUNQUEIRA. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 229/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

NO PASSEIO PÚBLICO DA AVENIDA DA SAÚDE. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

230/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 
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NIVELAMENTO EM TAMPA DE BUEIRO LOCALIZADO 

NA RUA ÉTORE CEREGATTI, NO BAIRRO ATERRADO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

231/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA CANTÍDIO DE 

MORAES MELLO, NA VILA PICHATELLI. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 232/2022 - Assunto: 

Indico ao Exmo. Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, a elaboração de um de estudo técnico detalhado sobre o 

sistema de escoamento de águas pluviais do município, 

visando identificar todas as deficiências existentes, para 

nortear a realização de obras efetivas para equacionar os 

problemas das enchentes. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Indicação Nº 233/2022 - Assunto: Indico ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

por meio de sua secretaria competente, que realize operação 

tapa buracos no bairro Jardim Califórnia. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Indicação Nº 

234/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

INSTALAÇÃO DE FAIXA DE ACEIRO NOS FUNDOS 

DAS CASAS QUE FAZEM DIVISA COM O NIAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 235/2022 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE ESTUDOS PARA 

ALTERAÇÃO EM PONTO DE ESTACIONAMENTO NO 

CENTRO DA CIDADE. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 236/2022 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DAS ÁRVORES 

NA RUA FELÍCIO ANTÔNIO DI PRÓSPERO. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 237/2022 - 
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Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, a 

realização do serviço de roçagem na Praça Santa Isabel. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Indicação Nº 

238/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA 

PRAÇA DR. ANTÔNIO RODRIGUES DO PRADO 

LOCALIZADA NO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

239/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA ELIZA MANSUR PIEROBON – JARDIM SANTA 

CRUZ. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 240/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA ANA ZULIANI – PARQUE DO 

ESTADO II. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 241/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA FRANCISCO 

DAS CHAGAS NUNES MAIA – PARQUE DO ESTADO II. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 242/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇAGEM ÀS 

MARGENS DA AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO 

CARLOS DE OLIVEIRA – PARQUE DO ESTADO II. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 
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Nº 243/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA 

PRAÇA AYRTON SENNA DA SILVA – JARDIM SANTA 

CRUZ. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 244/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO NA PRAÇA JOSÉ SCHINCARIOL – 

SAÚDE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 245/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVERIRA E SILVA, POR 

MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE PODA ÁRVORE SITUADA NA 

AVENIDA BRASÍLIA – NOVA MOGI. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Por questão de ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Alexandre Cintra, pedindo que fosse 

incluso nas moções de pesar o nome da empresária: SOEILA 

SOUTANI DE OLIVEIRA. O pedido foi incluído. A seguir, a 

senhora Presidente submeteu à apreciação e votação dos 

nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 68/2022 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO JORNAL FOLHA UNIVERSAL PELA 

CELEBRAÇÃO DE 30 ANOS, COMPLETADOS NO DIA 

15 DE MARÇO DE 2022. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR, colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, a moção). Moção Nº 

69/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM “UM 

MINUTO DE SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR ADEMIR GINO, OCORRIDO NO DIA 15 DE 

MARÇO DE 2022. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI, 

colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, a moção). Moção Nº 70/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 
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COLÉGIO IMACULADA DE MOGI MIRIM PELO 

ANIVERSÁRIO DE 110 ANOS DA SUA FUNDAÇÃO E 

COMPROMISSO COM A EDUCAÇÃO. Autoria: SONIA 

REGINA RODRIGUES, ALEXANDRE CINTRA, colocado a 

votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, 

a moção). Moção Nº 71/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR 

COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

JOVEM JORNALISTA MOGIMIRIANA CRISTIENE 

CREVELARI, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 14 DE 

MARÇO DE 2022. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, 

colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, a moção). Moção Nº 72/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE REPÚDIO AO FILME “COMO SE TORNAR O 

PIOR ALUNO DA ESCOLA”, ADICIONADO AO 

CATÁLOGO DA PLATAFORMA DE STREAMING 

NETFLIX Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, 

colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

catorze (14) votos favoráveis e um (01) voto contrário, a 

moção). A seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição dos 

Srs. Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios 

nºs 136, 137, 138, 139, 142, 143, 144 e 141, datados de 17 de 

março de 2022, todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do 

Prefeito Municipal, Állan Rodrigues Alves, respectivamente, 

respondendo  a respeito da Indicação nº 70/22; Indicação 

nº 120/22; Indicação nº 842/21; Indicação nº 092/22; 

Indicação nº 093/22; Requerimento nº 12/2022; Indicação nº 

004/22; Requerimento nº 36/2022; Requerimento nº 37/2022; 

Requerimento nº 529/2022; Indicação nº 021/22; Indicação nº 

032/22; Indicação nº 041/22; Indicação nº 063/22; Indicação 

nº 097/22; Indicação nº 098/22; Indicação nº 099/22; 

Indicação nº 100/22; Indicação nº 102/22; Indicação nº 

138/22; Indicação nº 141/22; Requerimento nº 002/2022; 

Requerimento nº 022/2022; Requerimento nº 031/2022; 

Requerimento nº 032/2022; Requerimento nº 059/2022; 

Indicação nº 143/22, desta Edilidade; (arquive-se, após dar 

ciência aos senhores vereadores interessados); (arquive-se 

após dar ciência aos Srs. Vereadores) A senhora Presidente 
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colocou em votação para que não ocorre a fala neste momento 

devido ao número de projetos e a sessão extraordinária. 

Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

onze (11) votos favoráveis e 05 (05) votos contrários, o 

pedido).  Não havendo mais proposituras, ou quaisquer outros 

documentos, para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão às 19h30, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do 

Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei nº 180, 

de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “instituindo o ‘Selo 

de Acessibilidade’ no Município de Mogi Mirim, e dando 

outras providências”. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

projeto). EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto de 

Lei n° 03, de 2022, de autoria da Vereadora Sonia Regina 

Rodrigues, “instituindo no Calendário Oficial do Município 

de Mogi Mirim, o Mês ‘Junho Verde’, dedicado à campanha 

de Conservação do Meio Ambiente, e dando outras 

providências”. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto 

de Lei nº 155, de 2021, de autoria do Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães, “obrigando a aplicação do questionário 

M-CHAT para realização do rastreamento de sinais precoce 

do autismo durante atendimentos em Unidades de Saúde 

Pública e Privada no âmbito municipal”. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Saúde, 
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Cultura, Esporte e Assistência Social. Com 01 emenda 

aditiva e 01 emenda modificativa, ambas de autoria da 

Vereadora Joelma Franco da Cunha. Explanando sobre a 

matéria, fez uso da palavra o vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães dizendo, sobre a justificativa deste projeto, que 

causa problemas no desenvolvimento da linguagem nos 

processos de comunicação e no comportamento social de 

crianças. O número de altistas vem aumentando, e o número 

de diagnósticos também, porém pode ser tratado para que 

melhore o comportamento tanto fisiológico como 

comportamental. Este teste é simples, é feito para 

rastreamento do espectro altista, e pode ser aplicado por 

qualquer profissional da saúde, é composto de 23 perguntas 

para os pais de crianças pequenas de resposta de “sim ou 

não”. Isto posto, a aprovação deste Projeto de Lei, além de um 

complemento a Lei Federal, é uma ajuda para os pais para 

conseguir identificar sinais e realizar o diagnóstico precoce. 

Por fim pediu apoio de todos para aprovação do projeto. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha, dizendo que este projeto é de 

extrema excelência, pois é uma ferramenta que não terá a 

discussão sobre custos, visto que é apenas um questionário. 

Este projeto conta com duas emendas, uma modificativa e 

uma aditiva, a modificativa se trata da troca do termo 

diagnóstico para triagem. Para a emenda aditiva, “ que fica 

facultado ao poder público, utilizar outros instrumentos de 

triagem e desenvolvimento infantil, que venham a surgir 

posteriormente a publicação desta Lei e que sejam 

recomendados pelo ministério da saúde. Por fim disse que o 

que nós como vereadores buscamos nessa cidade é que as 

crianças sejam igualmente assistidas de forma que não 

importe quem faça a ajuda, contanto que ela seja feita. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador 

Geraldo Vicente Bertanha, dizendo que esta luta é uma luta da 

sociedade em conjunto, e um dos maiores pedidos que é que 

precisam de professores de apoio, pois o cuidado tem que ser 

direcionado e integral. Precisamos que as Leis aprovadas 
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sejam efetivamente aplicadas e não engavetadas, se colocou à 

disposição para o apoio do projeto e desta causa. Explanando 

sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador Tiago César 

Costa, dizendo sobre esses professores de apoio, já que não 

tinha professor de apoio para atender as crianças com autismo. 

Em vez de contratarem cargos comissionados como o governo 

municipal fez porque não contrataram professores? Por falta 

desses professores de apoio crianças estão ficando sem o 

direito à educação o que é um direito básico para todos. O 

vereador disse que temos que cobrar sim o executivo sobre as 

carteirinhas do autista e por fim reivindicou que respeitem as 

Leis, que contratem professores de apoio, mais recursos para a 

fonte VIVA, o diagnóstico tem que ser adequado, e para 

educação adequada para atender os autistas, se colocou à 

disposição para ajudar no projeto e nesta causa. Explanando 

sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo, 

parabenizando o projeto e disse que que como tratar com mais 

carinho os professores? Pagando melhor os professores e toda 

a equipe das escolas, os funcionários públicos e funcionários 

da educação precisam de aumento real no salário. Explanando 

sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo se coloca à disposição para este projeto e 

projetos futuros deste tema. Perguntou a todos os vereadores e 

colocou para a presidência fazer a votação para a professora 

Nair que irá discursar sobre autismo. Sobre professores de 

apoio disse que existe a Lei e ela tem que ser cumprida, pois é 

de direito de todos que precisam que lhe forneça o professor 

de apoio. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a 

vereadora Mara Cristina Choquetta dizendo, que estão sendo 

contratados 96 professores para serem professores de apoio, e 

foi destinado uma emenda de R$ 40.000,000 para laudo e 

diagnostico de autismo. Explanando sobre a matéria, fez uso 

da palavra o vereador Alexandre Cintra dizendo ao Vereador 

Magalhães sobre a seriedade do trabalho dele e como ele luta 

por esta causa. O vereador disse que o primeiro contato das 

crianças é com os professores e é lá que eles enxergam os 

primeiros sinais para aconselhar os pais a procurar uma 
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triagem e diagnóstico. Novamente se colocou à disposição 

para ajudar tanto neste projeto como nesta causa e disse que 

espera profundamente que este projeto seja cumprido e saia do 

papel. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o 

vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo sobre as carteirinhas 

dos autistas dizendo que as fitas para a impressora estão 

prontas e que irão fazer as carteirinhas, por fim disse que é só 

assim que conseguimos nossos direitos lutando e falando 

sobre eles. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a 

vereadora Maria Lúcia Ferreira Tenório, parabenizando o 

vereador Magalhães e a todos que estão na luta por esta causa. 

Explicou que medicina é preventiva e o diagnóstico precoce é 

extrema importância para os próprios autistas consigam uma 

independência também. Explanando sobre a matéria, fez uso 

da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

demonstrando seu apoio ao Magalhães quando o assunto por 

ajudar as pessoas autistas. Ele diz o que adianta as leis quando 

não são materializadas, tem que existir um planejamento 

financeiro para que os professores de apoio consigam estar 

presentes nas escolas.  Parabenizou também a vereadora 

Joelma pois dará o parecer para ceder o novo espaço a Fonte 

VIVA que cuida tão bem dos autistas. Explanando sobre a 

matéria, fez uso da palavra a vereadora, Luzia Cristina Cortes 

Nogueira dizendo, disse sobre o projeto que visa dar esse 

novo espaço a fonte viva e espera que toda comissão consiga 

dar o melhor parecer para este projeto. Reforçou que existe 

um número de professores de apoio que estão sendo 

contratados e a carteirinha também será feita. Colocado a 

votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, 

o projeto). “ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 

do Regimento Interno. 4. Projeto de Lei Complementar nº 

01, de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo 

sobre alteração de valor e classe salarial de empregos que 

especifica, do quadro de pessoal do Estatuto do Magistério 

Público do Município de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 
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Social e de Finanças e Orçamento. Explanando sobre a 

matéria, fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa 

dizendo, que os servidores precisam ser valorizados de 

verdade e pediu que contem com seu apoio para a greve. Pois 

ao não colocar o piso nacional e colocarem parcelas 

destacadas, aí o dissidio salarial não consta sobre valor. É 

importe que entendam que esse tema tem relação com o que 

será votado posteriormente. Explanando sobre a matéria, fez 

uso da palavra o vereador Cinoê Duzo questionando sobre o 

aumento? Disse que os funcionários não querem fazer greve, 

querem trabalhar, porém com salários dignos e o que é de 

direito. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a 

vereadora, Joelma Franco da Cunha dizendo que temos um 

dispositivo na constituição federal o 212 A, este dispositivo 

manda colocar um piso salarial digno, este piso deveria ser 

retroativo até janeiro de 2022, pois já tinha sido homologada. 

O que está sendo votado é o piso nacional e sua aplicação. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a vereadora 

Luzia Cristina Cortes Nogueira pedindo o máximo respeito 

com ela e sua fala. Disse que a emenda do Vereador Tiago 

seria inconstitucional e apesar de votarmos a favor isso só 

atrasaria o projeto de Lei. Por fim disse que servidores que 

estão bem abaixo na folha de pagamento podem receber até 

20% de aumento e neste momento seria esperar e conferir. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador 

Marcos Paulo Cegatti, dizendo que este projeto realmente tem 

que ser votado hoje como já foi explicado anteriormente. E 

que quando dizem que a Lei 207 não pode ser mudada isso é 

balela, nós temos que fazer pressão sim para que esta lei seja 

mudada sim. Por fim pediu que os colegas vereadores e 

magistério ajudem na cobrança da Lei Complementar 207. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães, dizendo que se entristece 

muito que os professores neste país são tão desvalorizados, 

enalteceu o trabalho do Vereador Cinoê Duzo pela incansável 

luta e defesa da educação. Disse que é realmente triste ver que 

não estão tendo o direito mínimo que é a recomposição 
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inflacionária. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra 

o vereador Geraldo Vicente Bertanha, dizendo que irá repetir 

sua fala de semana passada na tentativa que ele seja melhor 

compreendido. Dizendo que hoje o que se discute é em 

relação aos professores e que teria que ser reestruturado todos 

os salários da prefeitura. Explanando sobre a matéria, fez uso 

da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

dizendo que está sendo feito tudo o que podemos para trazer o 

parecer favorável ao projeto, e esta Lei é o mínimo que pode 

ser garantido, porém merecem muito mais. Cumprimentou a 

todos os vereadores pelo trabalho feito em relação aos 

pareceres, que além de oferecer o parecer em conjunto o 

trabalho feito foi para a educação Mojimiriana. Colocou sua 

total indignação e repúdio as ofensas que sofreu na semana 

anterior e se colocou como um árduo defensor da educação 

não só em palavras, mas em ações e em tudo o que realiza 

neste um (01) ano e três (03) meses de mandato, por fim 

agradeceu e disse que hoje votamos o mínimo para os 

professores. Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a 

vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, dizendo que existiu 

um trabalho árduo por parte das comissões para emitirem os 

pareceres e que a votação seja efetivada hoje. O piso salarial 

de vocês é um direito indiscutível. Parabenizou as palavras e o 

trabalho do vereador João Victor Coutinho Gasparini, e por 

fim disse que educação mesmo não se discute pois todos 

sabem que é a base tudo, disse para tentarmos sempre 

fazermos o justo. Explanando sobre a matéria, fez uso da 

palavra o vereador Alexandre Cintra, começou lendo a 

mensagem do projeto que foi para votação, e explicou qual o 

foco deste projeto e o que ele propõe, para que então 

consigamos entender o que está sendo discutido. Explanando 

sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador Luis Roberto 

Tavares, parabenizando a fala do vereador João Victor 

Gasparini e do Vereador Geraldo Vicente Bertanha sobre suas 

colocações. Se colocou à disposição para a causa dos 

professores e a greve. Colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o projeto). 5. Projeto de 
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Lei Complementar nº 02, de 2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, “dispondo sobre a alteração de referências salariais 

de empregos que especifica, do quadro de pessoal da 

Administração Direta”. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Explanando 

sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador Alexandre 

Cintra, começou lendo a mensagem do projeto que foi para 

votação, e explicou qual o foco deste projeto e o que ele 

propõe, reafirmou que trata sobre o quadro de pessoal. 

Explanando sobre a matéria, fez uso da palavra a vereadora 

Joelma Franco da Cunha, dizendo que esse projeto só faz 

cumprir a Lei Federal, neste município não é diferente e visa 

garantir o mínimo Federal para todas as funções. Explanando 

sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador Tiago César 

Costa, como disse a Vereadora Joelma este projeto só visa 

garantir o mínimo Federal. Em seguida pediu desculpa a 

senhora Nair que iria fazer uso da palavra e não conseguiu. 

Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o projeto). 6. Projeto de Lei Complementar nº 

03, de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo 

sobre Alteração de Valor e Classe Salarial de Empregos que 

especifica do quadro de pessoal da Administração Direta, e 

dando outras providências”. Parecer Conjunto das Comissões 

de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Explanando 

sobre a matéria, fez uso da palavra o vereador Alexandre 

Cintra, pedindo que fosse colocado a votos no plenário que 

entrasse a sua emenda aditiva de nº 01 para votação junto com 

o projeto de Lei complementar nº 03. A sessão foi suspensa às 

22:05 para discussão sobre a emenda. A sessão retornou após 

vinte e cinco (25) minutos. O projeto foi votado sem a 

emenda. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, o projeto). 7. Projeto de Lei 

Complementar nº 04, de 2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, “dispondo sobre alteração de dispositivos da Lei 

Complementar Municipal n° 205, de 27 de dezembro de 2006, 
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que dispõe sobre o quadro de pessoal, o plano de empregos, 

salários e carreiras da Prefeitura de Mogi Mirim”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Com 01 emenda substitutiva de autoria da 

Comissão de Justiça e Redação. Colocado a votos em Sessão 

de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o projeto). 8. 

Projeto de Lei Complementar nº 05, de 2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, “acrescentando dispositivo à Lei 

Complementar Municipal nº 205, de 27 de dezembro de 2006, 

que dispõe sobre o Quadro de Pessoal, o Plano de Empregos, 

Salários e Carreiras da Prefeitura de Mogi Mirim”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Com 01 emenda supressiva de autoria da 

Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira. Colocado a votos 

em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

projeto). 9. Projeto de Lei Complementar nº 06, de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a alteração de 

referências salarias de empregos que especifica, do Quadro de 

Pessoal do Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi 

Mirim – SAAE”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

projeto). 10. Projeto de Lei Complementar nº 07, de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, “acrescentando dispositivos à 

Lei Complementar Municipal nº 206, de 27 de dezembro de 

2006, que dispõe sobre o Quadro de Pessoal, o Plano de 

Empregos, Salários e Carreiras do Serviço Autônomo de Água 

e Esgotos de Mogi Mirim”. Parecer Conjunto das Comissões 

de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Com 01 

emenda supressiva de autoria da Vereadora Luzia Cristina 

Cortes Nogueira. Colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o projeto). 11. Projeto de 

lei Complementar nº 08, de 2022, de autoria do Prefeito 
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Municipal, “dispondo sobre alteração de dispositivos da Lei 

Complementar Municipal nº 206, de 27 de dezembro de 2006, 

que dispõe sobre o Quadro de Pessoal, o Plano de Empregos, 

Salários e Carreiras do Serviço Autônomo de Água e Esgotos 

de Mogi Mirim”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Com 01 emenda 

substitutiva de autoria da Comissão de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social. Colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

projeto).  Finda a pauta constante da "Ordem do Dia", a Sra. 

Presidente determinou fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do senhor 

ADEMIR GINO, CRISTIENE CREVELARI, SOEILA 

SOUTANI DE OLIVEIRA. Nada mais a se tratar, a Sra. 

Presidente, Vereadora Sonia Regina Rodrigues, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os 

trabalhos da presente Sessão às 22:50 do que, para constar, 

determinou a lavratura da presente ata, a qual, após achada 

conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente 

assinada. 


